
Děkujeme za podporu pro válečné veterány.
Sbírka DiGiMÁK vynesla 450 tisíc korun
11.12.2025 - | Vojenský historický ústav Praha

Vojenský historický ústav Praha ve spolupráci s Vojenským fondem solidarity spustil 29.
října unikátní projekt – sbírku DiGiMÁK, digitální obdobu Vlčího máku jako podporu pro
válečné veterány. Do sbírky se zapojily tisíce lidí a podporovatelů, velký ohlas měla na
sociálních sítích. Vybralo se 450 299 korun. Celkově vynesla sbírka pro válečné veterány
více než 6 milionů korun.

11. listopadu si lidé na celém světě připomněli Den válečných veteránů a jako již tradičně si připnuli
do klopy Vlčí mák – symbol válečných veteránů. Letos již podruhé si šlo koupit Vlčí mák digitálně. Ti,
kdo si jej pořídili, jen navíc mohli věnovat konkrétnímu veteránovi či veteránce a své věnování sdílet
i na sociálních sítích.

Kampaň měla výrazný ohlas a byla dobře vidět jak na sociálních sítích VHÚ Praha a DiGiMÁKu, tak
na webových stránkách. Vojenský historický ústav Praha ji aktivně rozvíjel online a lidé na ni rychle
reagovali – v komentářích, sdílením i zájmem o samotné DiGiMÁKy, kterých se během kampaně
prodalo 1 724. Další finance vynesla sbírka z kasiček umístěných v Armádním muzeu Žižkov, v
Národním památníku hrdinů heydrichiády a v Národním památníku na Vítkově s hrobem Neznámého
vojína. Celková částka za rok 2025 činí 6 034 997 korun.

Sbírku podpořily ji také významné osobnosti a vojáci. Třeba letos vyznamenaný plukovník Karel
Klinovský, který 28. října převzal z rukou prezidenta Petra Pavla Medaili Za hrdinství v boji, podpořil
DiGiMÁKem někdejšího velitele roty v misi UNPROFOR podplukovníka Milana Bitta. Video
medailonky s podporou pro válečné veterány poslal zástupce náčelníka Generálního štábu AČR
generálporučík Ing. Miroslav Hlaváč, velitel vzdušných sil AČR, generálmajor Petr Čepelka, který
podpořil leteckého eso 2. světové války Františka Peřinu, instruktor Centra leteckého výcviku
Pardubice, akrobatický pilot Martin Šonka, nebo bojovník MMA Dominik Humburger z 31. pluku
radiační, chemické a biologické ochrany.

Svůj vzkaz válečným veteránům poslala i herečka Daniela Kolářová, dcera pilota Františka Fajtla
Jitka Režná nebo herec a zpěvák David Kraus.

Všechny vzkazy si můžete prohlédnout na sítích VHÚ Praha – YOUTUBE, FACEBOOK A
INSTAGRAM.

VHÚ Praha nadto připravil medailonky československých válečných veteránů a veteránek, které
mohli přispěvatelé DiGiMÁKU rovněž podpořit a své věnování jim sdílet veřejně.

Prohlédněte si medailonky československých válečných veteránů a veteránek

Za řízení projektu DiGiMÁK patří poděkování Benediktovi Žourovi, za technickou podporu řediteli
Agentury komunikačních a informačních systémů (AKIS) plukovníkovi Janu Jelínkovi a jeho týmu.

V Den válečných veteránů 11. listopadu se pak pro veterány a veteránky konal ve Španělském sále
Pražského hradu koncert, na kterém vystoupila kapela The Tap Tap spolu s hosty.

http://www.vhu.cz/dekujeme-za-podporu-pro-valecne-veterany-sbirka-digimak-vynesla-450-tisic-koru

http://www.vhu.cz/dekujeme-za-podporu-pro-valecne-veterany-sbirka-digimak-vynesla-450-tisic-korun


n

http://www.vhu.cz/dekujeme-za-podporu-pro-valecne-veterany-sbirka-digimak-vynesla-450-tisic-korun

